

toztak, sem az elérendő célra, sem a használandó eszközökre nézve. A kormány mindig csak abból a szempontból fogta föl a boszniai és hercegovinai kérdést, hogy egész határozottsággal oly megállapodásra kell törekedni, mely biztosítékot nyújt oly állapotok ismétlődése ellen, aminek a jelenlegiek, hogy a monarchia ment legyen az azokkal összekötött hátrányoktól.

Andrássy gróf hivatalos védelme. Andrássy gróf politikájának védelmére Lipcsében 135 oldalra terjedő „tanulmány“ jelent meg, melynek czíme következő: Das Verdict der Thatsachen. Studie über die Orientpolitik des Grafen Andrássy. Von einem Oesterreicher. A röpiratot a bécsi és berlini officiózus lapok a bécsi kormánykörökhöz közel álló forrásból eredőnek mondják s élénk figyelemmel fogadják.

Az osztrák birodalmi tanács kiegyezési bizottsága a quotának 70 és 30%-os arányát elfogadta, de a restitutiókat a két kormány által javasolt módozatát 21 szóval 19 ellenében elvetette, Suess és de Pretis meleg ajánlata daczára.

Az osztrák költségvetési bizottságban Giskra kérdést intézett Pretis miniszterhez, hogy Tisza kormányelnök az országgyűlés multkori ülésében nyilatkozott, hogy már kiadásokat tettek az Erdélyben végrehajtandó katonai intézkedésekre, pedig Pretis miniszter biztosította a bizottságot, hogy még nem gondolnak a kívánt hitel igénybevételére. Skene azt gondolja, hogy Andrássy gróf jobban értesíti honfiat, mint az osztrák-miniszterium idegen elemeit. Pretis kijelentette, hogy ő nem tudja megmagyarázni Tisza nyilatkozatát. Neki azonban ragaszkodni kell a bizottságban multkor tett nyilatkozatához, hogy a miniszterium nincs értesülve a hitel igénybe vételéről.

Az osztrák kormány a reichsrath nagybizottságaiban a kiegyezési- és budget-bizottságokban kisebbségben maradt. A kiegyezési bizottság visszavetette a restitutió módosítását, a budgetbizottság a delegatiók üléséhez utánig elhalasztotta a hatvan-milliónyi mozgósítási hitelt.

Az osztrák kiegyezési bizottság rövid vita után elfogadta a provisorium meghosszabbítását június végéig. A kereskedelmi szerződéseket illetőleg tett kérdésre kijelentette a pénzügyminiszter, hogy a meghosszabbítás június végéig tart, és akkor vagy új szerződéseket kell kötni, vagy új meghosszabbításhoz folyamodni.

A 60 milliónyi hitelkötvélet a magyar képviselőház f. hó 16-i ülésében, a szélső bal kivételével megszavazta az egész ház, de azon intencióval — írja a P. N. — a mire a miniszterelnök nyilatkozatai jogot adtak, hogy ez összeg az Oroszország elleni hadikészületekre használtatik fel.

Az osztrák fejtörés ügyében a Felsőháza a kormány elterjesztésére akként intézkedett, hogy a vizsgálat alá vont egyének ellen minden további eljárás megszüntetendő.

A 60 millió frtos hitel alkalmából a miniszterelnök felvilágosítást adott a külügyek állásáról. Tisza újra egész határozottan kijelentette, hogy kezeink semmi irányban köve nincsenek.

A magyar országgyűlés képviselőháza a hét folytatásban még üléseket tart, azután a pünkösdi ünnepek utánig elnapolja üléseit.

Városi élet.

Kassa, sz. kir. város. törvényhatósági bizottsága, f. hó 16-án, rendkívüli közgyűlést tartott. Ez alkalommal főispán, Darvas Imre, ő maga elnökölt.

A gyűlés megnyitása után olvastattott a pénzügyminiszternek a törvényhatóságokhoz intézett s az adófelszámolási bizottságokba szükséges tagok megválasztására vonatkozó körrendelete.

Ennek kapcsán, a polgármester javaslatára, a bizottságba, városunk részéről, rendes tagul megválasztott Novelly Sándor b. tag és Demeter Manó b. tag, póttagul.

Most következett a közgyűlés napirendjének tulajdonképi tárgya, t. i. a város tulajdonát képező szántói-szőlők elidegeníthetése iránti határozat.

Ily határozathoz, a belügyminiszteriumnak ezuttal is felolvasott rendeletéhez képest, az összes tagok abszolút többsége követeltetik.

Daczára, hogy ez a törv.-hatósági-bizottsági tagok előtt tudva volt; daczára, hogy a közgyűlés és tárgya kellőleg közhírré tétetett; daczára végül, hogy az egyes tagokhoz intézett meghívókban ez külön kiemelve s a tagok a megjelenésre fölkérve voltak; nem volt a képviselők száma oly teljes, hogy ez ügy tárgyalása ezuttal kívánatos lett volna.

Ennélfogva indítvány tétetett a tárgy elnapolása iránt.

Rövid eszmeesere után a többség az elnapolási indítványt elfogadta s egyuttal megbízott a polgármester, hogy szemelje ki a legalkalmasabb időt a tárgynak napirendre-tüzése szempontjából s intézkedjék, amint azt a törvény megköveteli.

Dr. Weizenbreyer Frigyes bizottsági tag azon interpellációjára, hogyan engedtetett meg a falak alatt eszközözendő új építkezés, a polgármester azzal a felvilágosítással válaszolt, hogy, mennyiben az építkező a várostól a kérdéses tért megvette, a tanács neki a kijelölt helyen s jóváhagyott módon való építkezést annál kevésbé tagadhatta meg, mert azon elvtől, hogy a bástyafalak alatti házak ettávolítandók lennének, a városi közönség ugysis elállott.

A polgármester szóbeli előterjesztésére, a közgyűlés felhatalmazást szavazott neki arra, hogy a szántói, multévi-termésű borokat, mintegy 147 hectoliternyit, hectoliterenként számítandó 20 frt-jával eladathassa.

Wandraschek Jenő orvostudori oklevele kihirdettetett.

A főispán ő maga Bares Pált, kit ugy a polgármester, mint a főjegyző igen melegen ajánltak, tiszteletbeli aljegyzőnek nevezte ki.

Bares Pal a hivatalos esküt ezen új minőségében azonnal le is tette.

Erre a jegyzőkönyv hitelesítése szombatira 10 órára tüzetvén s annak eszközölésével Glösz Ernő, dr. Heim Ede, Pocsatko, Strasser Gusztáv, Demeter Manó és Dick b. tagok bizatván meg — a közgyűlés a főispán ur által befejezettnek nyilvánítottatott.

Hölgyek - csarnoka.

Történelmünk kiváló 14 hölgye.

(Népies felolvasás.)

(Vége.)

Tizennegyedik és utolsó arckép Fanni.*) Kármán József, jeles írónk, lelkiének eszmenykepe és forrón-szerető szívének imádott kedvese. Kármán egy fényes meteor irodalomtörténetünkben, ki feltűnik ragyogva, mint esthajnal-essillag és csakhamar elmerül a sűrű éj sötétségébe; de bármily mulékony, parányi, időközre terjed is irodalmi működése, azért maradandó nyomokat, örökbecsű műveket, hagy hátra. Habár nem mérvökörhetik kortársa, Kazinczy Ferencz, hetvenévi herculesi munkájával és annak sokoldalú érdemeivel, de eredetiség-, gazdag tehetségére nézve, méltó helyet foglal el mellette.

Kármán ifjui életpályája a mult század végére esik; gyermekkorában, 1772. évben, zendült meg Bessenyei ébresztő-szózata; ez időszakban szerepelnek a francia modoru írók művei és itthon a classici mértékes versek, majd Dugonics népies regényei és az e három irányt egyesítui törekvő „Kassai társaság“ Baróthi, Baesányi és Kazinczy vezetése alatt. Kármán az ország szívében, fővárosában, akarván központosítani a szét-szört szellemi erőket, a rövidéletű, de tevékeny, pezsgő munkásságot kifejtő „Urania“-kört alapítá hasonezimu folyóirattal.

Kármán és Kazinczy különböző uton, de egyezéla törekedtek: az alantjáró, selejtes, póriás prózát, tömör, tiszta és sima szép prózai nyelvről emelni, mint Pázmány, Mikes és Faludy tolla alól kikerült. Kazinczy evégre legeztszerűbnek vélte a világirodalom remekének kitűnő művezékekkel való sikerült fordítását. Kármán ellenben eredeti művek által igyekszik a nemzeti nyelvet saját magából kifejlésztetni. Kazinczy által a nyelv gazdagabbá, Kármán által tömöröbbé, tisztábbá, törzsközebbé és magyarosabbá lön. Kármán művei az Urániában 1794-ben jelentek meg, következők ezimakkal: Az új házások levelei. A módi (divatról). Nemzet esinosodása. Urania keletkezése. Fejlesztés, drámai-törédék a Hunyadiak korából; oly ódonszerű, erőteljes nyelven írva, hogy a nemzet erőteljes, nagy, korára emlékeztet és mai napig is példányszerű mester-mű.

Kármán irodalmi buvárlatai közben egy égből szállott, ragyogó gyöngyre, egy valódi Urániára talál, kit Fanni néven örökít meg, de vezetéknevét, a család iránti tekintetből, elhallgatja. Ifju szerelme a költői lelkű, mely kedélyű és piratlan szépségű Fanni iránt első és utolsó is vala. A hölgy szintén lángoló hévvel rajong e, testben,

*) Gyulay, Szinnyey, Beöthy Zsolt stb. azon véleményben vannak, hogy Fanni csak költött személy; hogy Kármán Göthe Werther című világhírű regényének hatása alatt írta volna Fanni hagyományait és Fanni nem más mint az érzelő Werther női szívével női köntösben. De hát az eszményien szép arckép, melyet Kármán szent erekeként őrzött és saját arcképével egyesülve közzé tét, csak képzelte alak lenne? Az éles eszű és mély belátásu bíráló, Toldy, e napló-törédékben oly egyszerű, mesterekletlen, mindennapi életképet lát, melyet a Wertherismuss beteges kinövésének tartani alig lehet. A skepticismus sok homályt eloszlát, de sokszor a legvilágosabb tényeket és eseményeket is ködbe burkolja! P. L.

TÁRCZA.

Hoppon maradt vőlegény.

Vig elbeszélés.

Írta s a kassai akadémiai olvasó-kör ápril 11-i estélyén felolvasta Butthy Lajos.

(Folytatás.)

— Azaz várj csak — szólott Olympia. De nem... ez egy embertelen szörnyeteg.

— Ki — kiesoda? kérdé fürkészőleg Maeschaháziné.

— Höresög Caesar, ügyvéd; egy, a parasztok zsirján élődo, szörnyesülött.

— „Caesar!“ Mily regényes neve van — reménykedik Maeschaháziné.

— Neve regényes, de prózai ő maga. Tapasztalásból mondhatom.

— Hogyan? Ösmered őt közelebből?

— Bár ne ösmerném — felelé lyrai hangon Olympia.

— Elmondok neked mindent s böles itéletedre bízom a tények megbíralását. Igérd meg, hogy titkom el leend temetve.

Maeschaháziné mindent igért. Dehogya mondja el másnak; nincs az a kínos, a melyért a benne helyezett bizalommal visszaélné.

— Ime halld — kezdé Olympia.

Az elmúlt septememberben kis fiaimat vittem az n... városi gymnásiumba. Oh azok valami kedves gyermekek. Még te nem ismered őket, drága barátom. A Friezi! az egy valódi gavalér; még csak husz éves s már is a VI ik gymnásiumba jár. Milyen remek gyermek. Oly finoman társalog, mint egy született kék-vér. S oly köny-

nyü tánczos, mint lepke. S a másik, a Poldika! ez az én szemem fénye; ez virtuoz; második Paganini. Nem is képzeled, mily regényes hangokat képes a nyírfa hegedűből kiesalni. S itt szöbösöggel kezdí fiait jellemezni. Mignem Maeschaháziné türelmetlenkedve közbeszólt:

— Hagyjuk fiaidat, édes Olympiam! majd lesz szerenésim — e kedves esemetékekkel megismerkedni. Térjünk Höresögre.

— Igaz! majd elfeledtem. A mint mondám N... be mentem az én bogaraimat elhelyezendő. Dolgaimat elvégezve visszautaztam. De képzeled bosszuságomat; a palfalvi állomáson fogatom nem várt réam. Kénytelen voltam a váró-teremben az unalmat ölni, míg koesim megérkezik.

A mint így elmélkedtem az én kedves bogaraimról, Frieziről és Poldiról, egy magas nyulánk fiatal ember lép be s utána egy kopott inas vezetett egy barna vizsla-kutyát.

Hidomasan köszön; én keesesen viszonzom.

Ösmeretlenem nem volt szépnék mondható. Mintegy 28—30 éves lehetett, de a sovány, beesett arc, a kopasz fej, a kimerült szemek, jóval többet mutattak.

De eltekintve mindezekről, mégis volt arczában valami regényes, a mi oly ösztönszerű vonalmat öbresztett bennem.

Ösmeretlenem csakhamar bemutatja magát: Höresög Csesar, köz- és váltó-ügyvéd.

Én fejemmel kellemesen bölinték s társalogni kezdünk. Megtudtam, hogy ő szintén kocsira vár s Hidalmásra készül. Ott fogja megnyitni ügyvédi irodáját.

Képzelted örömet, midőn hallja, hogy én szintén hidalmási vagyok, s koesimra várok.

Csakhamar barátságot kötöttünk, s kölesönö-

sen elhatároztuk: hogy kinek koesija előbb megérkezik, az szállítja Hidalmásra a másikat.

Mintegy két óráig vártunk. Oh barátom! e két óra éltem legboldogabb szakai közé tartozik. — Höresög nem volt szép, de modora lebilinselt s a tulvilágban éreztem magam. Végre koesi-zörejt hallánk. Höresög koesija megérkezett s én vendége lettem. Karját ajánlá s koesijába segített; máháját, mely egy kopott táskából s egy rozsdás puskából állott, inasa feltevé — s megindultunk.

Ekkor mintegy 7 óra lehetett. Én Höresög mellett hátul ültem; az első ülésen Lord, a vizsla, tudákosan nézett reánk s az inas a koesissal beszélgetett az elmúlt jó időről.

— Igy haladtunk egy óráig élénk beszélgetésbe merülve. Majd kézi táskából pogácsát s puszedlit szedtem elő. Ezekkel kínálám lovagomat. Caesar igen izletesnek találta s kézi táskám csakhamar kiürült.

A hold feljött. A természet regényes színt öltött magára. Az esti lépék zsongani kezdtek. A távolból a haza-térő gulya kolompja hallatszott. Höresög, e regényes látványtól elragadtatva, sóhajtott. Majd merengve nézett réam. Pillantásait alig voltam képes kiállani. Végre mintegy önmagammal küzdve, viszonzám szerelem-ittas t-kintetét. Most megragadta kezemet; én gyengédem megszorítám az övét. A boldogságban uszva, önkénytelenül sóhaj lebbent el ajkamról. Ő megérté: én lábamon gyengéd nyomást éreztem...

Ez volt az első vallomás. Oh barátom! nem vagyok képes leírni az érzést, mely ekkor átjárta egész valómat. Igy néztük egymást epekedve, míg a Lord vonitása felbe nem szakítá ábrándjainkat.

(Folyt. köv.)

lélekben, hódító daliáért. De az áldás és boldogság geniusai nem mosolyognak a szép lelkek frigyére. A sivar-kedélyű apa, önző mostoha-anya idegenkednek a házasságtól és Kármánt elutasítják. Az eszményien finom szervezett és mély kedélyű Fanni lerokad a néma bánat sulya alatt és gyorsan, mint testvére, a rózsabimbó, hervadni kezd. Kármán értesülvén Fanni haljóslatu állapotáról, örülten siet haldokló ágyához. Fanni lelke kiderül; könyein át mosolyogva üdvözlő kedvesét; átadja neki hagyományát, egyetlen birtokát, Naplóját, ez érzelmekben gazdag kincsaknát; mosolyog a fehér ravatalra, mely készen várja; mosolyog az utolsó pillanatban, mintha azt sutogná: „A viszontlátásig nem sokára.”

A fájdalomtól-sebzett Kármán, átdolgozza a Naplót és kádja az Urániában, mint Fanni hagyományait. Mint Toldy mondja, szebb halotti koszorút emlékül a szeretett férfi kedvesének nem állíthatott, mint ezen rövid életrajzot, melyet e mély kedélyű és lelkességű hölgy sorai előnkbe tükröznek. Éles eszű vizsgáló, rögtön felismerheti Kármán átdolgozását. Az összeállítás, a hézagok pótlása, az átmenetek, az előadás tisztasága, a gyönyörű, magyaros, szép prózai nyelv, a Kármáné, de a lélek, mely melegítő, megindító erővel kap meg, fájdalmas kéjjel tapad lelkünkhez, azé, kit imádója Fanninak nevezett. Fanni pirulás nélkül állhat meg az erősebb és szenvedélyesebb, de nem forróbb és mélyebb francia Babet mellett. Fannit, hagyományai után ítélve, legjobb, legelső költőink, a szenvedély és indulat legkitünőbb festői közé kell számítani; műve irodalmunk örök disze és fénye fog maradni mindenkor.

Én, rés emről, valahányszor e lyrai hanglatu leveleket olvasom, mindig úgy tetszik, mintha b. Eötvös világhírű Karthausijának egy epizódja volna, női szívvel, női lélekkel írva, oly mély érelemmel, melyet a legkésebb férfi toll sem képes utánozni. Vajjon a diéső Eötvöst nem Fanni hagyományai ihlették és ösztönözték-e a Karthausi megírására? *Művészet és élet!*

Kármán és Fanni, e két szerető szív, művökkel örök, felbonthatatlan házassági-frigyre léptek a magyar irodalom oltára előtt, úgy, hogy őket egymás nélkül képzelni sem lehet. Kármán egyszersmind megboszulta a halált és enyész-tet; kiragadta az örök feledés sírjából és a halhatatlank Olympjára helyezte.

Kármán József, Fanni elhunytá után, hogy szívének tomboló fájdalmát enyhítse, a fővárosi hölgyek társaságában keresett szórakozást, kik rajongva esiggtek a hódító Aleiabiades ellenállhatatlan eszéjén. Kármán mindég és mindenütt egy rokonlelkét keresett, ki Fanni helyét elfoglalja és keblének végtelen ürességét betöltse, de nem talált sehoh. Fanni csak egy volt az ég alatt; a föld színén nincs többé párja; rá nézve az élet folytonos gyötrelmévé vált. E sorvasztó kínok között, szülei karjaiban, kiadta lelkét és elröplött védszentjét felkeresni valahol, a túlvilági esillagok özőnében. Magyar irodalmunk kipótolhatatlan kárt szenvedett e veszteség által. Csak pár évi működés után is mily felhő-magasságban tűnik fel kortársai között. Hát még mit művelt, mily nagygyá lehetett volna, ha oly korán el nem ragadja tollunk a halál.

E két szerető szív regénye ezerszer elesélt, megénekelt és mégis mindig új és esodásan vonzó regény. Pyramos és Thisbe, Hero, és Leander, Abeillard és Heloise, Romeo és Julia, Pál és Virginia regénye magyar kiadásban, két magyar szivtől ismételve. Sajnos, hogy még nem találkoztak magyar költő, ki azt lyrai, regény-, vagy drámai alakban feldolgozná. De ki merné esetelni a szerelem e piros vértanúinak elegies ábrándjait és szivháborgásait. Hisz annak Kármán magas művészetét és Fanni végtelen kedély-mélységét kellene tulszárnyalni. De jobb is, ha kontárkéz szentségtelen kezekkel nem háborgatja siri álmukat. Legszöbben megénekelték ok önmagukat.

Fanni egyszersmind a magyar irónok ósanyjának tekinthető, mert, eddigelé egy szent Klára szerzetesnő buzgó vallási énekeit leszámítva, egy magyar nő sem jelent meg a nyilvánosság terén, a magyar irodalom mezején. Fanni egyszersmind kijelölte a helyes irányt, hol a tehetséges nők legtöbb sikert arathatnak. És ez a valódi, mély érzés, de nem a hamis érzélgés; az elegiai hangulat, a sziv ezer örvényeinek és változatainak élhető festése, minthogy a férfunál a szerelem csak egy epizód, a nőnek ellenben egész lénye és élete e tengely körül forog.

Fanni nyomán szép számu művelt hölgy forgatja kisebb, nagyobb sikerrel az irói-tollat; ilyenek Dukay Takács Judit, Bezerédy Amália, Josika Julia bárónő, Apraxin Julia grófnő, Buljovszkyne, Szentpály Janka, Lövey Klára, Dominkovits Mária, Malvina, Eleonora, Hajnalka, Ilona, Karaes Teréz, Majthényi Flóra, Madarassy Klótd, Emilia, gr. Vay Sarolta, Vachot Sandorné, Wohl Janka és Stefánie stb. Egész kis irodalmi könyvtár női kezekről tele írva.

Ime a 14 arekép. Sajaálni lehet, hogy egy-

két művész, például *Sodolné, Kántorné és Deryné* hiányzik; hogy a női művészet is képviselve lett volna. Tovább, hogyha egy élő nő is tüzhelnék a nemes halottak sírdombjára; oda tűzném a Magyarhaza legdiesőbb asszonyának, *Erzset királyné*-nak, esodaslépségű koronás mellszobrárt.

Ime 14 életrajz futólagos vázlata; de e kevés, rövid jegyzék is, hangosan igazolja a nők sokoldalú képe-ségét és áldásos működését. Nem szépítettük a női-jellem árnyait, gyöngeségeit, hogy azok mellett a női jeles tulajdonok annál fényesebben tündököljenek. Valóban kívánatos, méltányos és igazságos követelés a nőnem részéről, hogy a *nők munka- és batásköre tágitassék*, mert már a hol működnek a tanszék, ipar, művészet, pénztár terén, a posta-, távir-dinál, fontosság és szorgalom tekintetében, jóval a férfiak fölött állanak. De midőn a *női munka kört lehető legszélsőbb határokig akarjuk terjeszteti, kénytelenek vagyunk kijelenteni, hogy a feltétlen nő-emancipációnak nem vagyunk barátai*. Epen a gyöngéd-nőnem érdekében nem kívánatos az, hogy nemelyike oly pályára lépjen, mely nőiességével ellentétben áll. Nines visszataszítóbb a férfias nőnél. Az ily nő elveszti a varázskört, mely legbiztosabb fegyvere. Jaj a nőnemnek, mondja Eötvös, ha megszünik igazi nő lenni, félreismeri legszentebb hivatását, melyre Isten és a természet rendelé, mert bármiként alakuljanak a jövő században a nőnem viszonyai, jogai és vivmányai: a nő rendeltetése mindig a családi tüzhely körül központosul; itt igazi korlátlan királynok ok; országuk kiesiny, „csak arasznyi ter” mint Malách mondja, de e hatalommal a világot dönthetik meg, vagy a sivatag pusztából is viruló paradiesomot teremthetnek áldott kezeikkel. Azért éljenek a nők; különösen a lelkes, magyar, jó házi-nők!

Paulikovies Lajos.

Ujdonságok.

— Azon t. vidé-i-előfizetőinket, kik díjakkal még hátralékban vannak, igen szepen kérjük, legyenek kegyesek csekely hátralékaikat, miel-e öb lehetséges, beküldeni.

— A kassai keres- és iparkamara f. évi ápril 23-án tartott közös ülésében elfogadta azon indítványt, melynél fogva — tekintve, hogy Szepes-megyében a vászonszövés szadokon át viruló házi iparag volt; tekintve, hogy ezen házi iparag, mely a Szepesség szegény népének gazdag jövedelmi forrása volt, szembenőnen hanyatlak és végpusztulásnak indul; tekintve, hogy a kamara hivatása azon okokat kifürkészni, melyek szemben Cseh- és Morvaország e téren haladásával a szepességi vászonszövés következetes hanyatlását előidéztek; és tekintve elvégre, hogy a kamara kötelessége minden rejéből oda hatni, hogy ezen fontos ipar hanyatlásának okai lehetőleg megszüntessenek és a bajok orvoslása legalább megkísértsék: — ezen tárgynak tisztázása és a fenforog kérdésnek kedvező megoldása érdekében a Szepesség érdekelte vidékein szakértői enquetet tartand és megbizsa elnökségét, hogy az e czézből szükséges előintézkedéseket mielőbb megtegyen, e tárgynak kimerítő véleményes jelentést tegyen. Tovább a titkár indítványára, — tegyen a kamara indokolt felterjesztést a esászari és királyi hadügyminisztériumhoz, melyben a közös hadsereg latteliekben és bórárúkbani szükséglete egy részének a kassai egyesült czipész és esizmadia ipartársulatok consortiumánál való megrendelését érelemezendi, — ennek elfogadása is elhatározottat oly kijelentéssel, hogy ezen szállítási vállalat szervezésénél ugyanazon elvek érvényesítendők, melyek a honvédség lattelieki szükségletének a hazai ipar utján való beszerzésére nézve a kir. honvédelmi minisztériumnál javaslatba hozattak. Ugyancsak a titkár indítványára elhatározta a kamara még azt is, hogy a kir. földm.-ipar-és keresk. minisztériumhoz indokolt felterjesztést intézend, melyben a kamara az államvasutak, az állam által szubventionált vas-pályák, a távirhadivatalok, a dohánygyárak, sözfő-dék, mentelep-igazgatóságok, kinestari-gazdaságok, iskolák, a kir. honvédség és a netalan tervezett kinestari építkezések ez idei vasnemű szükségleteinek kimutatását elkészítették és magának oly czézből rendelkezésére boesáttatni kéri, hogy a felvidéki vasgyarakat az ezen szükséglet szállítása iránti versenyre buzdíthassa és számukra a mai pangó üzletviszonyok között megrendeléseket szerez-hessen.

— A helybeli jótékony nőegylet által, műkedvelők szives közreműködésével, t. hó 18-án rendezett hangverseny igen sikerültnek mondhatató. A közreműködők mind elismerő tetszésnyilatkozatokban részesítettek a szép számban jelenvolt hallgató-közönség részéről. Legnagyobb hatásuk volt mégis a *Rónapné* urnő által énekelt magyar daloknak. A tiszta eredmény 161 frt, mennyiben jegyek eladásáért összesen 215 frt 10 kr., felülfizetések és adakozások fejében pedig névszerint Rakuszné urnő 5 frt, Klobusiecky Regina grófnőtől 3 frt, Fischer-Perényi Betti baronessétől 3 frt, Rauber-Csáky Hedvig bárónőtől 3 frt. Egy magát meg-nem-nevező urnőtől 2 frt, Ujházy Sophie urnőtől 1 frt, Liebenwein Anna urnőtől 1 frt, Jakab

Árpád urtól 70 kr., Répaszky Mihály urtól 50 kr., N. N.-től 40 kr., N. N.-től 25 kr., összesen 19 frt 85 kr. folyt be, a kiadások összege pedig 73 frt 95 krt tett ki. A nőegylet a szegények és árvák nevében ez uton is köszönetét fejezi ki a szives közreműködőknek, nemkülönben a kegyes adakozóknak is.

— A felső-magyarországi muzeumegylet f. hó 26-án fogja itt, Kassán, tartani évi rendes közgyűlését. A tagok és az érdeklődő közönséghez azon kéressel fordulunk, hogy minél számosabban megjelenni sziveskedjenek.

— A közalapítványi kir. ügyigazgató, a kassai kerületi közalapítványi ügyészségnek megüresült irnoki állomásra *Króny Endre*, díjnokot, nevezte ki.

— A helybeli községi iskolaszék tegnap gyűlést tartott. Lefolyásáról tudósítást csak a jövő számban hozhatunk.

— A köztörvényhatóságok rendőri hivatalainak figyelmét felhívjuk a mai számunk „nyiltéri” rovatában levő körözyvényre, melyben egy Kassáról éltűnt, reál-tanuló, Rosznyáky László, személy-leírása foglaltatik s a köztörvényhatóságok telkéretnek róla netalan szerezhető tudomásuknak a helybeli kapitányi hivattalal való közlésére.

— *Lapunk* mai számához a Dendely utódja ezimű czégek Bourbon-kávéről szóló hirdetése van mellékletképen csatolva.

— F. hó 17-én déli 12 és 1 óra között heves zápor áztatta városunk határát. A sűrű eső jéggel vegyes volt; a jégdarabok azonban, szere-sére, igen kiesinyek voltak s így — remélhetőleg — általok jelentékeny kár nem igen idéz-tethetett elő.

— A magyar orvosi kart és az országot súlyos veszteség érte. A hirneves dr. Kovács Endre Sebestyén f. hó 17-én délután Budapesten, hirtelen meghalt.

— Városunkba tegnap azon szomorú hir érkezett, hogy *Jergenez Ferencz* kanonok és prépost ő nga Budapesten hirtelen meghalt. A megboldogult — mint tudjuk — a párisi világgkiállításra is készült. Allitóltag e szándéka kivitele végett is utazott Budapestre, hová vasárnap érkezett és hol a halál véget vetett tevékeny és munkás életének.

— A Debreczenben, gróf Csáky Alfonz szerkesztése alatt megjelenő „Déliab” ezimű szépirodalmi és művészeti heti lap 20. száma következő tartalommal jelent meg: „Kis hugom emléke”, költemény *Darmay* Viktortól, „Szennyfolt nélkül”, komoly beszély *Lanka* Gusztávtól, „A phonograph” *Wührl Jakó*tól, „Dal a gyűlöletről” költemény Földváry Ist-vántól, „Pálosok a magyar irodalomban” *Vajda V.*-től, „M. kir. 8-ik honvéd lovas-ezred netója”, „A veres Julia”, novella, írta *Eckstein Jenő*. A „társa”-rovat alatt még többrendbeli kisebb-nagyobb közleményt is tartalmaz. — Előfizetési ár egész évre 6 frt negyedévre 1 frt 50 kr.

— A kir. ügyészség által, az „Egyetértés” ellen, az abban mult évi december havában e ezim alatt „Verhovay el van fogva” megjelent és a miniszterelnököt ragalmazó ezikk miatt indított s f. hó 16-án letárgyalt sajtóüggyben a ezikk szerzője, *Scheffer László*, egy évi börtönrre és 500 frtnyi pénzbírságra ítéltetett.

V e g y e s e k .

— „*Viribus unitis*” Mint Londonból írják, ott május elsején egy nagy női club helyisége nyílt meg, mely ritka fényvel és kényelemmel van berendezve. A club férfiakat is elfogad vendégek gyanánt, de ezek a helyiségnek egy jelentéktelenebb részébe vannak internálva, hol dohányzó, játszó- és tekező-szobák vannak. A hölgyek társalgó-termebe azonban egyetlen férfunak sem szabad belépni. Ez az első nagyszabású női club, mely Londonban alakult. Néhány kisebb már huzamosabb idő óta áll fon. Egyiknek alapszabályai következő, nem a legszerencésebben stylizált pontot tartalmazzak: „A bizottság fele-részben nőkből, fele-részben férfiakból áll. Elváratik, hogy egyesült fáradozásaiknak sikerülni fog mielőbb szaporítani a tagok számát.” — Oh, oh! jegyzi meg rá a „Sz. és V.”

— (Szent asszonyok). Mekkában évek óta létezik egy rendelet, hogy e szent városba magánáll s idegen nők nem tehetik be lábukat. Oly özvegyek és leányok tehát, kiket a vallási buzgalom a városba való zarándokolásra készitet, mind-addig kötelesek a kapuk előtt várakozni, míg egy mekkai lakos el nem szánja magát, hogy a városban való tartózkodásának rövid ideje alatt, nőül veszi s esakis így, új férjének védelme alatt, térhet be az idegen asszony a próféta szülővárosába. Azért a tisztességért azonban, hogy férjének háremét szaporította, bizonyos összeget is fizet az ilyen asszony. Legujabban a mekkai hatóság rendeletet boesáttat ki, mely azt kívánja, hogy minden hasonló, extra muros kötött, házasság a hatóság előtt hitelesítendő s ezért a hitelesítésért a menyá-zsonynak külön díjat kell fizetnie a városi péz-zárba. Mindazáltal ez az adó sem esorbíthatja a

mohamedán nők jámborságát, mert egyre tömegesen tudnak a szent városba. „P. L.”

Irodalom.

— *Somogyi Ede* által szerkesztett „Magyar Lexikon” első füzeté igen diszes kiállításban valóban sokoldalú tartalommal megjelent. E füzetről a fővárosi sajtó is elismeréssel emlékszik meg; el van látva egy, a különbözőféle lobogókat föltüntető, ábrával s tartalmaz az A-betűből egész „Aiguillon”-ig menő ismertetéseket. E füzet ára 30 kr. E műre bővebben már multkor számunkban föl hívtuk a t. közönség figyelmét.

— *A magyar Lexikon* második füzeté is megjelent „ezimerek” című diszes ábrával. E második füzet tartalma az „Allatorvostan” ismertetéseig terjed. Ára 30 kr.

— *Ujkönyvek.* A Franklin-Társulat kiadásában Budapesten, újabban megjelentek: *Baka-Humor* az utczán, kaszárnyában és háboruban. Összegyűjté a rokkant huszár. Ára füzve 1 frt. — *Huszár-Humor* az utczán, kaszárnyában és háboruban. Összegyűjté a rokkant huszár. Ára füzve 1 frt. — *Íffusági iratok tára.* Az orsz. középtanodai tanár-egylet megbízásából szerkeszté Dr. Kármán Mór. IV. füzet. Tartalma: Mexico felfedezése és meghódítása, Castilói Diaz Bernal elbeszélése után átdolgozta Dr. Brózik Károly. Egy térképpel. Ára füzve 1 frt 20 kr.

— *Köcsér éledek,* adomák és fajn gondolatok. Ösz-

szegyűjté Kóbi Kohn, ügyvédbojtár és képlárjelölt. Ára füzve 1 frt. — *Falusi könyvtár.* 27-ik füzet: Gazdasági számvitel kisebb birtokosok számára. Egy kisgazdai toldalékkal a körök és társulatokról. Az idevágó szakmunkák felhasználása mellett írta Kodolányi Antal. Ára füzve 50 kr. — *Találmányok könyve.* Ismeretek a kézműipar és műipar mezejéről. A földmívelés-, ipar- és kereskedelemügyi m. k. miniszterium megbízásából átdolgozta Freesky János. 23., 24. füzet (III. kötet., 3. 4. Ára füzve 80 kr. Tartalma: A természeti erők felhasználása. A léghűjő. — A légszivattyú és a légnomáshú vasut. — Víznyomató gépek, a szivattyú és tüzfeszkendő. — A világosság. — A tükrözés. — A prizma és a színelemzés. — A camera obscura. — *Történelmi könyvtár.* A magyar népek és ifjuságuk ajánlva Czimképpel. Egy-egy füzet ára 40 kr. 44. füzet: Velence alapítása és fénykora. Írta Dr. Lázár Gyula. — 45. füzet: A francia forradalom története. Írta Áldor Imre. — 46. füzet: A rémuralom története. Írta Áldor Imre. — 47. füzet: A régi Egyiptom története és miveltége. Írta Dr. Lázár Gy. 48. füzet: Görögország története nagy Sándorig. Írta Áldor Imre. — 49. füzet: India története. Írta Dr. Lázár Gyula. — 50. füzet: Kyros és a régi perzsák története. Írta Dr. Lázár Gyula. — 51. füzet: Phoénika története. Írta Dr. Lázár Gyula. — 52. füzet: Kossuth Lajos élete és pályája. Írta Áldor Imre. —

Felelős szerkesztő: dr. Klekner Alajos.

Nyílt tér.

Körözüvény.

Rosnyáky László ungmegyei jesztrebi születésű II. reáliskolai tanuló e hó 17-én Ferencz város kalvária-utca 9. sz. a. lakásából minden jelentés nélkül eltávozott s maig se került elő. Személy leírása: kora 13 éves, vallása róm. kath., termete közép, arca kerekded piros, orra rendes, szája szabályos, szeméi kékek, haja szőke, ismeretelő jelei ninesenek, beszél magyarul, németül, tótul, ruházata állott eltüntekor: egérszínű posztó zubbony, hason pantalon-nadrág, mellény és fekete kalapból, fehérneműe R. L. betűkkel jelezve.

Hivatalosan felkértem a t. ez. hatóságok és közbiztonsági közegek fent leirt új nyomoztatása eredményéről siker esetén ezen kapitányi hivatalt távsürgönyileg értesíteni.

Kassán, május 20. 1878.

31 — 1

A kapitányi hivatal.

Donga-eladás.

A jászói prépostsági erdőhivatalnál **36000** darab donga ezrenként vagy összesen jutányos áron eladandó.

31 2-2

H I R D E T É S E K.

8199. sz. 1878. tk.

26 2-3

Árverési hirdetmény.

A kassai kir. törvényszék mint telexkönyvi hatóság részéről közhírre tétetik: miszerint a kassai 1062. sz. telexkönyvben Bubenkó Mihály és neje Kulykovszky Teréz s Bubenkó Ferencz nevére jegyzett s 1000 frtra becsült birtoknak együttesen eszközleendő bírói árverése a kassai népbank hitelező 200 frt tőke követelésének s járulékaiknak kielégítése végett elrendeltetvén, annak a kassai kir. törvényszék tki hivatalánál leendő fogantatására határidőül 1878. évi június hó 13. esetleg 1878. évi július hó 29. napjainak mindenkordelőtti 10 óraja tüzetik ki.

Az árverési feltételek következőleg állapítottak meg:

1-ör Kiküldési árként a fennebb kitett becsérték fog szolgálni, melynek 10%-tőlja bánatpénz gyanánt lesz a bírósági kiküldött kezéhez az árverés megkezdése előtt leteendő.

2-ör A vevő köteles lesz a vételárat annak a leütéstől számítandó 6%-os kamatával együtt három egyenlő részletben és pedig az első részletet a leütés után 1 hó, a második részletet a leütés után 2 hó a harmadik részletet 3 hó alatt ezen kir. tszék telexkönyvi hatóságánál befizetni; a letett bánatpénz az utolsó részletbe számítottván be.

3-ör A vevő a vett javak tetteleges birtokába s használatának élvezésébe a leütés után azonnal lép, a telexkönyvi tulajdonjog bekebelezése azonban csak az árverési feltételek teljesítése után fog megtörténni.

4-er A további feltételekre nézve a polg. tk. rendt. 423, 437, 438, 441, 456, 458 és 459. §§-ainak intézkedési szolgálhatk zsinormértékül.

Együttal felhivatnak a Kassa-város területén kívül lakó hitelezők, mi-

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel hivatalból kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birtokra nézve tulajdoni vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. tszék, mint telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés folyamatát nem gátolván, igénylők egyedül a vét ár feleslegére fognak utasíttatni.

Kassán, kir. törvényszék mint tki hatóság 1878. évi ápril hó 18-án.

Br. Barkóczy,
kir. törvényszéki elnök.
Kálmán Lajos,
jegyző.

8200. sz. tk.

27 2-3

Árverési hirdetmény.

A kassai kir. törvényszék, mint telexkönyvi hatóság részéről közhírre tétetik: miszerint a kassai 750. és 2011. számú telexkönyvben Gabonyár Mihály nevére jegyzett 1256. forintra becsült birtok illetve birtok illetőségnek — és mind-egyik telexkönyvre nézve külön-külön eszközleendő bírói árverése, Schvarecz Vincez hitelező 130 frt

tőke követelésének s járulékaiknak kielégítése végett elrendeltetvén, annak a kassai kir. törvényszék telexkönyvi hivatalánál leendő fogantatására határidőül 1878. június hó 19. ik esetleg 1878. évi július hó 31-ik napjának mindenkordelőtti 10 óraja tüzetik ki.

Az árverési feltételek következőleg állapítottak meg:

1-ör Kiküldési árként a fennebb kitett becsérték fog szolgálni, melynek 10%-tőlja bánatpénz gyanánt lesz a bírósági kiküldött kezéhez az árverés megkezdése előtt leteendő.

2. A vevő köteles lesz a vételárat, annak a leütés napjától számítandó 6%-os kamatával együtt 3 egyenlő részletben és pedig az első részletet a leütés után egy hó, a második részletet a leütés után 2 hó, a harmadik részletet 3 hó alatt ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatóságánál befizetni, a letett bánatpénz az utolsó részletbe számítottván be.

3. A vevő a vett javak tetteleges birtokába s használatának élvezésébe a leütéskor azonnal lép, a telexkönyvi tulajdonjog bekebelezése azonban csak az árverési feltételek teljesítése után fog megtörténni.

4-szer. A további feltételekre nézve a plg. tk. rátt. 423, 437, 438, 441, 456, 458. és 459. §§-ainak intézkedési szolgálhatk zsinormértékül.

Együttal felhivatnak a Kassa-város területén kívül lakó hitelezők, miszerint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés

szertint a kielégítési sorrend megállapításánál és a vételár felosztásánál leendő képviseltetésük végett Kassán lakó megbízottat rendeljenek, s annak nevét a sorrendi tárgyalásig annál bizonyosabban jelentsék be, minthogy különben a részükre ügygondnokul ezennel kinevezett Krutsay Gyula helybeli ügyvéd által fognak képviseltetni.

Ugyiszintén felhivatnak mindazok, kik az árverés alá bocsátandó birt-

okra nézve tulajdoni, vagy más igényeket, a vagy elsőbbségi jogokat vélnék érvényesíthetni, miszerint utasíttatni, igénykereseteiket jelen hirdetésnek a hivatalos lapban való utolsó megjelenésétől számítandó 15 nap alatt — habár külön értesítést nem vettek volna is — ezen kir. törvényszék telexkönyvi hatósághoz nyujtsák be, különben azok az árverés